

ROMÂNIA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BRAȘOV



B-dul Eroilor nr. 8 Brașov 500007 Tel : +(40)-268-472493 infopublice@brasovcity.ro www.brasovcity.ro

Direcția Relații Comunicare
Biroul Informații Publice și Mass-media

Ind.: VII B

Avizele de la rețeliști vor fi obținute mai ușor și mai rapid

Municipalitatea dorește să simplifice procedura de obținere a autorizației de construire, astfel încât cetățenii să nu mai fie obligați să meargă la sediul fiecărui de in tor de rețele în parte.

Primarul George Scripcaru a prezentat o propunere furnizorilor de utilități publice de înființare a unei comisii de analiză tehnică, pe modelul celei funcționale la Agenția de Mediu, care va avea rolul de a facilita obținerea avizelor necesare unei autorizații de construire.

Primarul a solicitat departamentelor de specialitate din cadrul Primăriei ca, împreună cu toți cei implicați în eliberarea avizelor de rețele, să identifice soluția legală pentru înființarea acestei Comisii de Analiză Tehnică (CAT), care să se întâlnească pe lângă ei, în baza documentațiilor depuse la primărie, a GIS-ului (Geographic Information System) și a analizei anterioare a proiectelor depuse, să discute fiecare documentație în parte și să o aprobe, fără a cere solicitantului să obțină personal avizul fiecărui rețelist.

La o întâlnire pe care am avut-o cu de in torii de rețele de utilitate publică, le-am cerut acestora ca, împreună cu reprezentanții Primăriei, să găsească soluția legală de funcționare a acestei Comisii de Analiză Tehnică (CAT), astfel încât cetățenii să nu mai fie nevoiți să se ducă la fiecare de in tor de rețele, fie că vorbim de gaz, apă, curent, fie că vorbim de diverse firme, inclusiv operatorii de telecomunicații. Înființarea acestei comisii ar însemna mai puține drumuri pentru cetățeni, precum și costuri mai mici pentru obținerea unei autorizații de construire. Sperăm ca această comisie să devină funcțional încă de luna viitoare, a declarat primarul Brașovului.

Obținerea unei autorizații de construcție presupune și obținerea unei serii de avize de la rețeliști, ceea ce obligă beneficiarii să meargă la sediul fiecărui de in tor de rețele, precum și să plătească pentru fiecare aviz în parte, deși majoritatea rețelilor sunt pe domeniul public.

În următoarea perioadă, ambele părți, Primăria și de in torii de rețele, vor pune la punct procedura necesară funcționării acestei comisii.

Sorin Toarcea

Purtător de cuvânt al Primăriei Brașov